

30 лет назад

Хабаровский пограничный институт

3 июня 1993 года в соответствии с приказом министра безопасности Российской Федерации на базе Хабаровского высшего военного строительного училища был создан Хабаровский военный пограничный институт — ныне Хабаровский пограничный институт ФСБ России. Первым его начальником стал Герой Советского Союза генерал-майор Виталий Бубенин, прославившийся во время боёв на острове Даманский в 1969 году.

День воинской части отмечается 12 июня.

Институт является федеральным государственным казённым образовательным учреждением высшего образования. Он сформирован в соответствии с постановлением Совета Министров — Правительства Российской Федерации от 5 мая 1993 года «О создании в составе Пограничных войск Российской Федерации Хабаровского военного пограничного института».

Институт выполняет государственный заказ на подготовку, профessionальную переподготовку и повышение квалификации кадров для органов федеральной службы безопасности, других федеральных органов исполнительной власти путём реализации образовательных программ высшего и среднего, послевузовского и дополнительного профессионального образования.

Одновременно Хабаровский пограничный институт ФСБ России проводит разносторонние фундаментальные, прикладные научные исследования и экспериментальные разработки по проблемам пограничной безопасности. Он является крупным научным и методическим центром в сфере профессионального образования сотрудников органов безопасности, дислоцируемых в Дальневосточном федеральном округе.



Выпуск в Хабаровском пограничном институте ФСБ России

ИЮЛЬ

150 лет назад

4 (16) июля 1873 года указом Александра II было утверждено «Положение о Балтийской таможенной крейсерской флотилии» и образовано первое в России соединение кораблей морской пограничной охраны.

105 лет назад

10 июля 1918 года Всероссийский съезд Советов утвердил Конституцию РСФСР, а вместе с ней государственный герб, торговый, морской и военный флаги страны.

85 лет назад

29 июля 1938 года на участке Посытского пограничного отряда в районе озера Хасан, на юго-востоке нынешнего Приморского края, произошёл советско-японский вооружённый конфликт.

80 лет назад

24 июля 1943 года отважному моряку-пограничнику старшине 1-й статьи Григорию Куропятникову было присвоено звание Героя Советского Союза.

30 лет назад

13 июля 1993 года крупный отряд боевиков совершил нападение на 12-ю заставу Московского пограничного отряда Группы Пограничных войск Российской Федерации в Республике Таджикистан.

25 лет назад

31 июля 1998 года был принят Федеральный закон «О внутренних морских водах, территориальном море и прилежащей зоне Российской Федерации».

Подготовил Александр ИВАНОВ.